Приложение № 3
ОБРАЩЕНИЕ 
Межрегионального общественного движения
 «В защиту человека труда!»
к руководителям органов власти, предприятий
и организаций по проекту «Трудовые династии России»

Считает, что  одним из важных элементов повышения престижа Человека труда, может быть информирование общества о трудовых династиях, работающих на предприятиях и в организациях, и формирование гордости людей (уже с раннего возраста) за причастность  к своей трудовой династии, к профессии и к предприятию, на котором работает династия. Сегодня многим предприятиям не хватает квалифицированной рабочей силы, при этом учебные заведения испытывают нехватку абитуриентов на инженерные и рабочие  специальности.  На одного специалиста, идущего в промышленность и востребованного там, выпускается несколько человек с юридическим или экономическим образованием, часто невостребованных сегодняшней реальной экономикой. 
Конференция движения  «В защиту человека труда!» считает, что необходимо повышать мотивацию молодежи, начиная со школьной скамьи,  к выбору специальности, связанной с областями реального производства, развивать чувство гордости за свой труд и за предприятие на котором работаешь сам и, особенно, если работали еще родители. Конференция считает, что  одним из важных элементов такой мотивации и повышения престижа Человека труда, может быть информирование общества о трудовых династиях, работающих на предприятиях и в организациях, и формирование гордости людей (уже с раннего возраста) за причастность  к своей трудовой династии, к профессии и к предприятию, на котором работает династия. Движение поддерживает проект «Трудовые династии России», предусматривающий сбор информации о династиях, размещение ее в Интернете, проведение слетов трудовых династий и иных мероприятий. 
 	Каждая организация, предприятие, самостоятельно реализуя проект  «Трудовые династии», представляя достижения и исторические хроники своих трудовых династий от Демидовских времен до наших дней,  делая  популярными современные инженерные и  рабочие профессии, в том числе требующие высокой квалификации и интеллекта, сделает шаг навстречу рабочему человеку и шаг навстречу благополучию своего предприятия. 
Кроме исторических реалий, связанных с трудовыми династиями на предприятиях и во всех отраслях, публикации их достижений, биографий и истории трудовых коллективов, возможно использовать сайты, на которых будет размещена информация о трудовых династиях и как средство общения представителей разных трудовых династий.
Общественное движение «В защиту человека труда», обращается к руководителям органов власти, предприятий и организаций с призывом начать реализацию  проекта  «Трудовые династии России» как на отдельных предприятиях и в отраслях, так и в целом в стране.
Принято на отчетно-выборной Конференции Межрегионального общественного движения «В защиту человека труда»
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